

R E Q U E R I M E N T O Nº. 700

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/9/2021

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:






Regulamentar e disciplinar o consumo de bebidas alcoólicas em praças e demais locais públicos é uma das demandas da sociedade botucatuense.

A regulamentação e o seu formato deverão ser construídos por diversas mãos, ou seja, os vereadores desta Casa de Leis gostariam de discutir com a sociedade botucatuense uma minuta de Projeto de Lei que versa sobre “Disciplinar o consumo de bebidas alcoólicas em praças e demais locais públicos de nossa cidade, após as 22 (vinte e duas) horas”.

A construção de políticas públicas deverá estar pautada em indicadores sociais, portanto, esta vereança gostaria que a municipalidade através das Secretarias de Segurança, de Desenvolvimento Econômico e Zeladoria nos ajudem com os seguintes números:

1. Quantas praças existem dentro do perímetro urbano de nossa cidade? (Zeladoria)
1. Quantas das praças existentes dentro do município de Botucatu tem como titularidade o Poder Público? (Zeladoria)
1. Quais são as praças existentes que apresentam maiores quantidades de resíduos (garrafas e latas) depositados ou “jogados” e recolhidos pela limpeza pública? (Zeladoria e/ou Limpeza Pública) 
1. Quais são os números que a Guarda Civil Municipal tem sobre as ocorrências de perturbação de sossego por conta do consumo de bebidas alcóolicas nas Praças de nossa cidade? (Segurança)
1. Quais são as praças que apresentam maiores números de ocorrências sobre perturbação de sossego por conta do consumo de bebidas alcóolicas? (Segurança)
1. Quantos estabelecimentos comerciais que apresentam o CNAE de bares, quiosques de alimentação, lanchonetes, restaurantes, casas de eventos, padarias e depósitos de bebidas existem no cadastro da Prefeitura de Botucatu? E quantos estabelecimentos possuem Alvara de Funcionamento para o exercício de 2021 por cada segmento. (Desenvolvimento Econômico)
1. Quantos estabelecimentos comerciais apresentam o CNAE de trailers no cadastro da Prefeitura de Botucatu? E quantos estabelecimentos possuem Alvara de Funcionamento para o exercício de 2021 por cada segmento. (Desenvolvimento Econômico)
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1. Qual é o horário permitido para funcionamento das atividades comerciais citadas no Item 6 e 7 deste requerimento? (Desenvolvimento Econômico).

As questões apresentadas, e uma vez respondidas no prazo regimental, nortearão o Poder Legislativo na elaboração de uma política pública que discipline o consumo de bebidas alcoólicas em praça públicas. 

Dessa forma, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais e ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Segurança, MARCELO EMILIO DE OLIVEIRA, ao Secretário de Desenvolvimento Econômico, JUNOT DE LARA CARVALHO e responsável pela a Zeladoria Municipal, PAULO SÉRGIO ALVES, solicitando fornecer as informações supracitadas visando auxiliar na elaboração de política pública que busca disciplinar o consumo de bebidas alcoólicas em praças e demais locais públicos em Botucatu após 22 horas.


Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de setembro de 2021.
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